

Новый год – праздник, который отмечается во всем мире. Согласно традиции в доме устанавливается новогодняя ёлка. Встреча Нового года сопровождается разнообразными мероприятиями.

Курсанты института также приняли участие в подготовке и проведении новогодних празднований. Украсили расположения курсов и спальные помещения гирляндами и разнообразными новогодними игрушками, поставили новогодние ёлки.

Старания курсантов оценило руководство факультета милиции, в преддверии Нового года дав старт смотр-конкурсу спальных помещений.

Лучшим признано спальное помещение № 8 второго курса факультета (командир взвода рядовой милиции Никита Степаненко). Наиболее старательные и активные курсанты поощрены руководством института и факультета милиции.

news/2014/12_29/podgotovka_k_ng